



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



# BREJK

ROČNÍK 21  
ČÍSLO 5 (583)

NEDĚLE 6. ŘÍJNA 2013  
17.30 HODIN

10. kolo TELH ZDARMA [www.hokej-litvinov.cz](http://www.hokej-litvinov.cz)



HC VERVA  
HC Kometa BRNO



## ÚVODEM

Extraligovým kvapíkem lze nyní nazvat tempo naší nejvyšší soutěže. V prvním bloku se odehraje osmáct kol za třiapadesát dní. Do přestávky jich nyní zbývá devět.

Litvínov si stříhl již třetí třízápasový týden v rytmu úterý – pátek – neděle. Trochu si mužstvo oddechne až v dalších dnech, zato ho ale z nejbližších čtyř kol čekají tři venku.

Jedeme na Kladno (pátek 11.10.), do Prahy k utkání se Slavií (čtvrtek 17.10.) a do Zlína (neděle 20.10.). Doma přivítáme za týden Vítkovice (neděle 13.10.).

Máte-li postoupit do play off, měli byste získat v každé třináctikolové čtvrtině v průměru dvacet bodů. Osmdesátka, to je jistý postup, obvykle i s několika bodovou rezervou.

Verva jich v prvních osmi kolech vybojovala deset. Vlastně jí na to stačilo šest kol, pak přišly dvě porážky. Jak dopadlo deváté vystoupení našich v pátek ve Varech se dozvíte uvnitř listu. V každém případě je minimálně přiblížení se ke zmíněné bodové hranici stále možné.

Brankář Francouz a obránci Gula a Chaloupka a před nimi Ručinský s Rapáčem zapsali do 8. kola zápasové absence z důvodu zranění. Zejména chybějící zadáci jsou v omlazené defenzivě Vervy znát. Necht' se tedy našim v dalším průběhu podzimu zranění vyhýbají.

Kometa je těžkým protivníkem. Ne však nepřekonatelným. Záleží i na vaší podpoře!

-vn-

## Třinec přerušil sérii, doma poprvé bez bodu

Po čtyřech výhrách v radě připravil Vervě první porážku Třinec. Litvínov doma vyšel naprázdno poprvé v sezóně, byť k bodům nebylo daleko.

Zatím nejvýraznější zásah do sestavy museli před týdnem udělat litvínovští trenéři, zranění nepustilo do hry Gulu a Chaloupku. Kromě obou mladíků Pavelky a Pavlika dostal první šanci i Jiří Šlégr. Poprvé si na živo ozkoušel atmosféru extraligového boje také junior Trübenekr, i když do hry nezasáhl. Šlégr odehrál zápas s nulou v plus/minus bodech, tým včetně něj vzadu až na jednu výjimku nechyboval. Vytvořil si i dostatek šancí, poprvé ale vstřelil doma jen jeden gól. Nevyužil ani jednu ze šesti klasických přesilovek, jen ve dvojnásobné výhodě se zdálky trefil Kousalík. Třinec nebyl lepší, Litvínov jej přestřílel 40:25, ale narážel na brankáře Hrubce. Druhý gól dali hosté krátce poté, co jim sudí neodpískali hru v sedmi. Poslední gól padl při power play.

-vn-



**Pětistovka.** Viktor Hübl odehrál v 6. kole v Hradci 500. utkání za Litvínov v extralize. Stal se v pořadí třináctým hráčem, který v klubu hranici pültisicovky zápasü pokořil. Před zápasem s Třincem mu pográtuloval generální manažer klubu ing. Robert Kysela. Foto: -neš-



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNOVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY